

最高奖 50 万元 邯郸征城市形象创意

作品征集时间:即日起至 7 月 15 日

本报讯(记者 王铎 通讯员 申浩琳)邯郸作为中国唯一 3100 年没有改过名字的历史文化名城,为弘扬邯郸文化,促进文旅产业发展,从即日起面向全国广泛征集优秀文化创意产品,其中最高奖金额度达 50 万元。

记者从昨日召开的“邯风邯韵”文化创意设计大赛上获悉,本次大赛分为主赛事和从赛事,以及建言征集活动。其中主赛事即文化创意产品设计竞赛,围绕邯郸文化元素,充分挖掘邯郸的科学文化、历史文化、艺术文化和民俗文化内涵,面向全国进行广泛的文化创意产品征集。

参赛作品要求主题鲜明、寓意深刻,能够反映邯郸市优秀文化元素,并结合邯郸文化旅游资源特征,以文化为导向,开发出具有市场吸引力的文化旅游产品,实现文化旅游产品的供给侧创新。

从赛事以邯郸市文化元素为主题,以邯郸精神的发扬和城市形象构建为设计目标,包括邯郸城市 LOGO 专项设计竞赛、邯郸成语雕塑设计竞赛、邯郸故事征文竞赛和邯郸故事微视频竞赛等 4 个单元,面向全国广泛征集邯郸城市形象相关的创意设计

计方案、内容、作品等。

参赛者提交的参赛作品均须未被商用或授权他人使用,必须为参赛者原创,不得抄袭、盗用他人作品,且版权未移交他人。

大赛从即日起至 7 月 15 日为作品征集时间,7 月 16 日至 8 月 31 日为评审和颁奖阶段。组委会将邀请国家、省、市有关专家学者和有关人员组成评委会,以现场直播的方式举办决选会,通过现场专家、现场观众代表、场外观众等综合方式对决赛作品进行评分,同时加入网评分数确定最终获奖名次。

据了解,大赛分设一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖若干名,授予荣誉证书和一定标准的奖金。如果出现专家一致推荐,表现特别突出的作品,将授予特别奖 50 万元。

据了解,“邯风邯韵”文化创意设计大赛由邯郸市委宣传部、邯郸市旅发委、邯郸市文广新局主办。决选结束后,组委会将在 9 月份为优秀获奖作品举办为期两周的展览,对作品进行宣传推介并协助对接转化。

保定市主城区 13 个出入口限高

限高设施分为固定式和可升降式 5 月 10 日起启用

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)昨日从保定市交警部门获悉,该市为改善大气质量,净化交通环境,进一步落实《保定市人民政府关于在主城区对黄牌照货运车辆实施限行绕行的通告》要求,在主城区限行区域的主要出入口设置了 13 处车辆限高设施,对机动车实施限高通行。

据介绍,这 13 处限高设施分为固定式和可升降式。其中固定式限高设施 4 处(限制高度固定为 2.8 米),分别为:北三环长城大街西口、南二环西口、东三环南二环北口、北三环大马坊北口。

可升降式限高设施 9 处,分别为:东三环南二环西口、北三环朝阳大街北口、西三环保满路西口、乐凯大街北三环北口、莲池大街警校地道桥南口、西三环保阜路西口、北三环长城大街南口、东三环

北三环南口、保沧高速朝阳大街北口。

据悉,上述限高设施将于 5 月 10 日起启用。高度超过 2.8 米的准许通行车辆,应绕行至可升降式限高设施通过;已办理市主城区通行证的黄牌照货运车辆,应按照规定通行的路线和时间通过可升降式限高设施。未办理市主城区通行证的黄牌照货运车辆,不得进入主城区限行区域;大型客运车辆、蓝牌照货运车辆、应急抢险车辆,无需办理通行手续就可正常通过可升降式限高设施。

已经办理了保定市主城区通行证的黄牌照货运车辆,如果通行路线中包括固定式限高设施所在位置,请抓紧时间到市政务服务中心大厅或市公安局交警支队办理通行路线变更手续。

辛集市环保局一监察人员被双开

在异地督查工作中收受现金删减材料内容

本报讯(记者 马冬胜)昨日记者从省环保厅获悉,生态环境部日前印发《关于京津冀及周边地区大气污染防治强化督查工作中违纪问题的通报》,通报了强化督查中首起违反廉政纪律案件查处情况。辛集市环保局环境监察二中队原队长李某在督查工作中收受现金删减材料,被开除党籍和公职。

2017 年 4 月 7 日至今年 3 月 31 日,生态环境部组织开展京津冀及周边地区大气污染防治强化督查,从全国抽调执法人员在京津冀及周边地区“2+26”城市开展异地交叉督查。1 月 12 日至 25 日,辛集市环境保护局派出以李某为组长的督查组,赴郑州市开展强化督查工作。1 月 17 日,督查组现场检查发现郑州市郑东新区 6 家企业存在不同程度环境问题。当天下午,郑州市郑东新区白沙镇人民政府环保办原主任王某受相关企业委托,通过郑州市郑东新区建设环保局工作人员杨某联系,

前往督查组驻地汇报问题企业整改情况。李某收受王某所送 1 万元现金,并对当晚上报生态环境部材料中的 4 个问题进行了更改和删减。

1 月 23 日,生态环境部收到反映线索,立即要求河北省、河南省环境保护厅核实情况,严肃查处。针对上述问题,辛集市纪委监委作出开除李某党籍、公职的决定;郑州市郑东新区白沙镇人民政府对王某给予记过处分,并免去其镇环保办主任职务;郑东新区建设环保局对杨某给予记过处分。

执法检查工作是打赢污染防治攻坚战、蓝天保卫战的重要手段。交叉异地执法检查逐步成为常态,将抽调更多的执法人员参与到专项行动中来。在督查过程中出现这样的违纪行为,会直接影响督查工作的效果和在人民群众心目中的形象。对这类行为将采取最为严厉的手段,发现一起,处理一起。

枣强中学举行成人礼



■学生代表朗诵《白马篇》。

本报讯(记者 杨伟广)十八而至,青春无悔。十八而志,青春万岁。昨日 9 时 18 分,衡水市枣强中学隆重举行主题为“激情、感恩、责任、奋斗”的十八岁成人礼活动。

成人礼在雄壮的国歌声、隆隆的 18 响礼炮声中拉开帷幕。身着汉服的学生代表诵读《白马篇》以及教师代表朗诵《以成人的名义,献给每一个长大的你》,慷慨激昂,赢得了阵阵掌声。县领导、校领导及学生家长为学生戴成人帽、拨穗礼、赠送成人徽章、赠送成人纪念手册;学生给家长恭行拜谢礼、互换信件。此时此刻,伴随着感人至深的音乐,家长与孩子深情拥抱。随后,县领导、校领导与家长们挽起孩子的手,精神抖擞、昂首阔步地走过成人门。

“今日成人须策马,来年逐鹿可登鳌”。最后,全体同学齐声朗诵《少年中国说》和成人宣誓,将成人礼仪式推向高潮。



30 余对单身青年情定“五四”

■“五四”青年节当天,邯郸市众多年轻人欢聚东太行景区,其中 30 余对单身男女通过参与才艺表演、互动游戏、相亲会等丰富多彩交流活动,找到了称心如意的另一半。本报记者 王铎 摄影报道



检察官进校园普法

■昨日上午,邯郸涉县人民检察院联合涉县教体局在涉县第一中学隆重举行“护航青春、法律同行”全县法治巡讲活动启动仪式。检察官不仅为近千名师生做法治宣讲,还与同学们互动,现场气氛活跃,不时爆出热烈的掌声,在寓教于乐中拉近与法律的距离,提升同学们的法治意识。

本报记者 王铎 摄影报道